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Sammanställning av svar på bastuenkät.  
 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Med vänlig hälsning, !
Mikael & Claes !
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Hur intresserad är du av att ha tillgång 
till en gemensam bastu och dusch för 

hela vårt område?

18 %

30 %

53 %

Jag har inget emot en bastu Jag är emot en bastu
Jag är ganska intresserad

Hur ofta tror du att du kommer att 
använda bastun?!

32 %

5 %

7 %

56 %

Aldrig En gång i månaden En gång i veckan
Någon enstaka gång

Hur ofta tror du att du kommer att 
använda duschen?!

29 %

2 %

7 %

61 %

Aldrig En gång i veckan En gång i månaden
Någon enstaka gång


